CORRIGENDUM

ADDENDUM No.01 dated 20.07.2022

to

TENDER NO. SDG0340P23/06

This addendum is issued for the following:

1. To extend the Bid Closing/Opening dates as under:

Description	Existing Date & Time	Extended upto
Bid Closing Date &	20.07.2022	03.08.2022
Time	(at 11.00 Hrs. IST)	(at 11.00 Hrs. IST)
Technical Bid	20.07.2022	03.08.2022
Opening Date & Time	(at 14.00 Hrs. IST)	(at 14.00 Hrs. IST)

2. Also, please find revised price bid format attached. As mentioned in tender, the rate for AMC (non-comprehensive) for three years from the date the warranty is over, should be quoted with year-wise breakup, which shall not be taken into account for evaluation of the bids. Hence, price bid format revised accordingly in Notes and attachment.

All other Terms & Conditions of the Bid Document remain unaltered.

Chief Materials Manager (FD)
For DGM- Materials (FP)
For GM-Materials (HoD)
For Resident Chief Executive